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 آشنایی با رده گلبول های سفید در لام خون محیطی و مغز استخوان   عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 اهداف جزئی

اهداف ویژه 

 1رفتاري

 2ابی آغازینزیار

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد

1 

ارائه مطالب بصورت  -

تئوری در مورد تکامل 

گلبول های سفید و وجه 

 افتراق آنها از یکدیگر

بررسی عملی تکامل  -

سفید با گلبول های 

استفاده از لام خون 

 محیطی و مغزاستخوان

جو باید رده نشدا

تکامل گلبول های 

سفید و وجهه افتراق 

آنها را در لام خون 

محیطی و مغز 

 استخوان تشریح کند.

 

پرسش از دانشجو در 
خصوص آشنایی با 
رده تکامل گلبول 

 های سفید

 

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

 دانشجویان

و مشاهده 

ها با لسلو

 سکوپمیکرو

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و ویدئو 

پروژکتور، 

میکروسکوپ، 

زشی لام آمو

خون 

محیطی و 

 مغز استخوان

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

50 
50 

                                                           
 حرکتی -براساس سه حیطه اهداف آموزشی: شناختی، عاطفی، روان.  1
 های ورود به درس جدیدها و پیش آمادگی. دانسته 2

 
 فرم طرح درس
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 عملی : واحد نوع
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 خانم گلستانی  : تدریس دستیار

 :درس ارائه تاریخ

ساعت 2:  جلسه کلاس زمانمدت   
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مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

 

 گلبول های سفید )اختلالات مربوط به افزایش سلول ها و مورفولوژی غیرطبیعی سلول ها( آشنایی با اختلالات خوش خیم    عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 اهداف جزئی

اهداف ویژه 

 رفتاري

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 صدرد

2 

اختلالات خوش آشننننایی تئوری با  -

ید )اختلالات  های سنننف خیم گلبول 

لول هننا و  یش سننن فزا بوط بننه ا مر

 مورفولوژی غیرطبیعی سلول ها( 

محیطی مربوط به  بررسننی لام خون -

اختلالات خوش خیم گلبول هننای 

 سفید

 

با دانشجو باید 

مورفولوژی و 

خصوصیات 

خوش اختلالات 

خیم گلبول های 

بداند و سفید را 

را از بتواند انواع آن 

 یکدیگر افتراق دهد.

انجام 

پرسش از 

ر د دانشجو

ارتباط با 

های گیژیو

های گلبول

سفید در 

وضعیت 

 نرمال

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

دانشجویان 

و بررسی لام 

با 

 میکروسکوپ

ماژیك وایت 

ر برد، کامپیوت

و ویدئو 

پروژکتور، 

روسکوپ، میک

زشی لام آمو

خون 

محیطی و 

 مغز استخوان

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

50 
50 

 

 لیوئیدی حادآشنایی با لوسمی های می   عنوان درس:
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شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد

3 

با انواع  - آشننننایی تئوری 

ئینندی و  لو ی م می  لوسننن

 خصوصیات مورفولوژی آنها

بررسی لام خون محیطی  -

مربوط به انواع لوسمی 

میلوئیدی حاد و مهارت در 

با تکیه شناسایی انواع نوع 

 بر وجه افتراق آنها

با مورفولوژی دانشجو باید 

و خصوصیات لوسمی 

میلوئیدی حاد آشنایی پیدا 

ده و بتواند انواع لوسمی کر

حاد را از یکدیگر افتراق 

 دهد.

 

انجام پرسش از 

ر د دانشجو

ارتباط با 

های گیژیو

سلول های 

در  میلوئیدی

 وضعیت نرمال

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

دانشجویان 

و بررسی لام 

با 

 میکروسکوپ

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و ویدئو 

پروژکتور، 

میکروسکوپ، 

زشی لام آمو

خون 

محیطی و 

 مغز استخوان

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

نشجویان دا

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

در سلولی 

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

50 
50 

 

 آشنایی با لوسمی لنفوئیدی حاد   عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد
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4 

آشنایی تئوری با انواع  -

لوسمی لنفوئیدی حاد و 

خصوصیات مورفولوژی 

 آنها

بررسی لام خون  -

محیطی مربوط به انواع 

لوسمی لنفوئیدی حاد و 

مهارت در شناسایی 

انواع آن با تکیه بر وجه 

 افتراق آنها

با مورفولوژی و دانشجو باید 

وئیدی خصوصیات لوسمی لنف

اند حاد آشنایی پیدا کرده و بتو

انواع لوسمی حاد را از یکدیگر 

 افتراق دهد.

انجام پرسش 

ر د از دانشجو

ارتباط با 

های گیژیو

سلول های 

در  لنفوئیدی

وضعیت 

 نرمال

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

دانشجویان 

و بررسی لام 

با 

 کروسکوپمی

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و ویدئو 

پروژکتور، 

میکروسکوپ، 

زشی لام آمو

خون 

محیطی و 

 مغز استخوان

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

50 
50 

 

 ئیدی مزمنآشنایی با لوسمی میلو   س:ن درعنوا

شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد

5 

آشنایی تئوری با انواع  -

لوسمی میلوئیدی مزمن 

و خصوصیات مورفولوژی 

 آنها

خون  بررسی لام -

ی مربوط به انواع محیط

لوسمی میلوئیدی مزمن 

و مهارت در شناسایی 

آن از سایر بدخیمی ها 

با مورفولوژی و دانشجو باید 

ی میلوئیدی خصوصیات لوسم

مزمن آشنایی پیدا کرده و 

بتواند آن را از سایر بدخیمی 

 خونی افتراق دهد.

انجام پرسش 

ر د از دانشجو

تباط با ار

های گیژیو

سلول های 

در  میلوئیدی

وضعیت 

 نرمال

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

دانشجویان 

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و ویدئو 

پروژکتور، 

میکروسکوپ، 

زشی لام آمو

خون 

محیطی و 

 مغز استخوان

و  پرسش

اسخ و پ

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

50 
50 
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با تکیه بر وجه افتراق 

 آنها
و بررسی لام 

با 

 میکروسکوپ

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

 

 لوسمی پلاسماسل آشنایی با   عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد

6 

آشنایی مباحث تئوری  -

لوسمی  در ارتباط با

و خصوصیات پلاسماسل 

 مورفولوژی آنها

بررسی لام خون  -

محیطی مربوط به انواع 

لوسمی پلاسماسل  انواع

و مهارت در شناسایی 

آن از سایر بدخیمی ها 

راق افت وجه با تکیه بر

 آنها

با مورفولوژی و دانشجو باید 

و لوسمی خصوصیات 

پلاسماسل آشنایی پیدا کرده و 

بتواند آن را از سایر بدخیمی 

 خونی افتراق دهد.

انجام پرسش 

ر د از دانشجو

ارتباط با 

های گیژیو

پلاسما 

سلوپ ها و 

سلولهای 

در  لنفوئیدی

وضعیت 

 نرمال

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

 اسلایدها با

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

دانشجویان 

و بررسی لام 

با 

 میکروسکوپ

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و ویدئو 

پروژکتور، 

میکروسکوپ، 

زشی لام آمو

خون 

محیطی و 

 مغز استخوان

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

ر سلولی د

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

50 
50 
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و پایان 

 رمت

 

 Bآشنایی با رنگ های سیتوشیمی میلوپراکسیداز و سودان بلك    عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 انیپای

 

 درصد

7 

آشنایی مباحث تئوری  -

در ارتباط اساس رنگ 

آمیزی میلوپراکسیداز و 

 Bسودان بلك 

آموزش روش عملی  -

رنگ آمیزی 

میلوپراکسیداز و سودان 

و بدنبال آن  Bبلك 

رنگ آمیزی توسط 

 دانشجویان

با کاربرد استفاده دانشجو باید 

از رنگ های سیتوشیمی، 

اساس و روش انجام آن را 

 ند.بدا

انجام پرسش 

ر د از دانشجو

ارتباط با 

رنگ امیزی 

های روتین و 

تفاوت در 

محتویات 

گرانولی و 

می سسیتوپلا

رده های 

سلولی 

  مختلف

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

، دانشجویان

رنگ آمیزی 

بررسی لام  و

با 

 میکروسکوپ

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و 

 پروژکتور،ویدئو

کیت رنگ 

آمیزی، 

 میکروسکوپ

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

50 
50 

 

  شیمی آلکالین فسفاتاز نوتروفیلی و اسید فسفاتازهای سیتورنگ  آشنایی با  عنوان درس:

 شیوه ارزشیابی اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی
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شماره 

 جلسه

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد

8 

 مروری بر جلسه قبل -

آشنایی مباحث  -

تئوری در ارتباط اساس 

ن رنگ آمیزی آلکالی

فسفاتاز نوتروفیلی و 

 اسید فسفاتاز

آموزش روش عملی  -

آلکالین فسفاتاز 

نوتروفیلی و اسید 

فسفاتاز و بدنبال آن 

رنگ آمیزی توسط 

 دانشجویان

با کاربرد استفاده دانشجو باید 

از رنگ های سیتوشیمی، 

اساس و روش انجام آن را 

 بداند.

انجام پرسش 

ر د از دانشجو

ارتباط با 

رنگ امیزی 

ای روتین و ه

تفاوت در 

محتویات 

گرانولی و 

می سسیتوپلا

رده های 

سلولی 

  مختلف

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

، دانشجویان

رنگ آمیزی 

بررسی لام  و

با 

 میکروسکوپ

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و 

 ویدئوپروژکتور،

کیت رنگ 

آمیزی، 

 پمیکروسکو

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

50 
50 

 

 PAS (Periodic Acid Schiff)آشنایی با رنگ آمیزی سیتوشیمی   عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 ه رفتارياهداف ویژ اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد

9 

آشنایی مباحث تئوری  -

رنگ اساس  با در ارتباط

و  PASسیتوشیمی 

  کاربرد آن

با کاربرد استفاده دانشجو باید 

، PAS از رنگ سیتوشیمی

اساس و روش انجام آن را 

 بداند.

 

انجام پرسش 

ر د از دانشجو

ارتباط با 

رنگ امیزی 

های روتین و 

تفاوت در 

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و 

 ویدئوپروژکتور،

کیت رنگ 

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

50 
50 
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 استراحت -

آموزش روش عملی  -

 PASرنگ سیتوشیمی 

و بدنبال آن رنگ 

آمیزی توسط 

 دانشجویان

محتویات 

گرانولی و 

می سسیتوپلا

رده های 

سلولی 

  مختلف

 آموزشی و

پرسش و 

پاسخ با 

، دانشجویان

رنگ آمیزی 

بررسی لام  و

با 

 میکروسکوپ

آمیزی، 

 میکروسکوپ
شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

یان ترم م

و پایان 

 رمت

 

 آشنایی با نحوه تخمین شمارش پلاکت در لام خون محیطی  عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد

10 

آشنایی تئوری با اهمیت 

پلاکت در شمارش 

اختلالات انعقادی و 

 اساس شمارش پلاکت

آموزش نحوه شمارش  -

پلاکت در لام خون 

انجام تست محیطی و 

توسط دانشجویان بر 

 وری نمونه مجهول

تخمین  دانشجویان باید نحوه

پلاکت در لام خون  تعداد

  محیطی ها را فرا گیرند.

پرسش از 

ر د دانشجو

ارتباط با 

مورفولوژی و 

ویژگی های 

ها و پلاکت

ییرات تغ

 هاآن

در سخنرانی 

کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

، دانشجویان

رنگ آمیزی 

بررسی لام  و

با 

 میکروسکوپ

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و 

 ویدئوپروژکتور،

لام خون 

محیطی، 

 میکروسکوپ

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

50 
50 
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و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

 

 PTTو  PTآشنایی با تست های انعقادی   عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 زشیابیشیوه ار

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد

11 

 آشنایی تئوری با -

تست های  اساس

و  PTTو  PTانعقادی 

 نحوه کاربرد آنها

آموزش نحوه انجام  -

تست های  اساس

و  PTTو  PTانعقادی 

انجام این تست توسط 

دانشجویان بر روی 

 نمونه مجهول

تست  اساس دانشجویان باید

و  PTTو  PTهای انعقادی 

فرا  راآنها و انجام ربرد کا

 گیرند.

پرسش از 

ر د دانشجو

 ارتباط با

سیستم 

هموستاز، 

فعال کننده 

های این 

 سیستم و

مسیرهای 

آبشار 

 انعقادی

سخنرانی 

در کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

، دانشجویان

انجام عملی 

 تست

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و 

 وپروژکتور،ویدئ

، پلاسما نمونه

بن ماری، 

و  PTکیت 
PTT 

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

50 
50 

 

 BT, CTآشنایی با تست های انعقادی   عنوان درس:
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شماره 

 هجلس
 اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد

12 

 آشنایی تئوری با -

تست های  اساس

و نحوه  BT, CTانعقادی 

 کاربرد آنها

آموزش نحوه انجام  -

ت های تس اساس

و  BT, CTانعقادی 

توسط  انجام این تست

دانشجویان بر روی 

 نمونه مجهول

اساس تست های دانشجو باید 

و نحوه انجام BT, CT انعقادی 

 را فرا بگیرد. این تست ها

پرسش از 

ر د دانشجو

 ارتباط با

سیستم 

هموستاز، 

فعال کننده 

های این 

 سیستم و

مسیرهای 

آبشار 

 انعقادی

سخنرانی 

در کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

، دانشجویان

انجام عملی 

 تست

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و 

 ویدئوپروژکتور،

، پلاسما نمونه

بن ماری، 

لانست، 

فشارسنج، 

 کاغذ صافی

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

تکامل رده 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

و  شده

متحان ا

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

50 
50 

 

   عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاري اهداف جزئی

ارزیابی 

 آغازین

  

روش 

 تدریس 

 

و  ابزار

 وسایل

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و  تکوینی

 پایانی

 

 درصد
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13 

 آشنایی تئوری با -

و  D-Dimer تست اساس

 نحوه کاربرد آنها

ه انجام نحوآموزش  -

 D-Dimerتست  اساس

و انجام این تست توسط 

دانشجویان بر روی 

 نمونه مجهول

-Dاساس تست دانشجو باید 

Dimer  و نحوه انجام این تست

 را فرا بگیرد. ها

پرسش از 

ر د دانشجو

 ارتباط با

سیستم 

هموستاز، 

فعال کننده 

های این 

 ،سیستم

مسیرهای 

آبشار 

و  انعقادی

سیستم 

 فیبرینولیز

انی سخنر

در کلاس، 

نمایش 

اسلایدها با 

پاورپوینت، 

فیلم 

آموزشی و 

پرسش و 

پاسخ با 

، دانشجویان

انجام عملی 

 تست

ماژیك وایت 

برد، کامپیوتر 

و 

 ویدئوپروژکتور،

 ، پلاسما نمونه

-Dکیت 

Dimer  و بن

 ماری

پرسش و 

پاسخ و 

جمع 

بندی 

مباحث 

مطرح 

شده 

توسط 

دانشجویان 

و تشخیص 

درست در 

مورد 

رده تکامل 

سلولی در 

لام های 

مشاهده 

و  شده

امتحان 

عملی 

میان ترم 

و پایان 

 رمت

50 
50 

 

 

 منبع:
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